



## Несовершеннолетний подросток обвиняется в грабеже



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» 2 ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия).

По данным следствия, 16 ноября 2015 года обвиняемый совместно со своим 13-летним знакомым, не достигшим возраста уголовной ответственности, находясь в районе улицы Октябрьской в Засвияжском районе города Ульяновска, избил 12-летнего мальчика и похитил у него сотовый телефон.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 марта 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1023911>